

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGÚJULÓ ENERGIAHORDOZÓ FELHASZNÁLÁS KMOP-3.3.3-11 KÖRÖSTETÉTLÉN KÖZSÉG ENERGIAHATÉKONYSÁGI PROJEKTJE

2012/09/01

Köröстетétlen Község Önkormányzata 74 954 250 Ft uniós és hazai támogatást nyert „A megújuló energiahordozó – felhasználás növelése” tárgyú pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv Keretében. A 83 282 500 Ft összköltségvetésű beruházásból biomassza tüzelésű meleg vizes kazán kerül kiépítésre. A projekt az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásában valósul meg.

Köröстетétlen Önkormányzata a tulajdonában lévő közintézmények jelenlegi fűtését földgáz energiahordozóról faapríték megújuló energiahordozóra kívánja átállítani. A pályázó a pályázat keretén belül egy központi kazánházban faapríték tüzelésű kazánt, illetve a központi kazánház és a fogyasztói intézmények között térszint alatti fűtővezetékét kíván telepíteni a meglévő gáztüzelésű hőtermelő berendezések kiváltására. A beruházás kapcsán a tervezett létesítményben elhelyezésre kerül 1 db 200 kW teljesítményű Buderus Biomatic biomassza tüzelésű meleg vizes kazán. A fogyasztási helyeken meglévő gáztüzelésű hőtermelő berendezések nem kerülnek elbontásra, tartalékként funkcionálnak tovább. A fogyasztói intézmények közül kettőben, a polgármesteri hivatalban és az orvosi rendelőben a jelenlegi fűtési rendszer nem alkalmas a távhő fogadására, ezért ezekben az intézményekben új radiátoros fűtési rendszer is kialakításra kerül.

A projekt megvalósítási helyszínei: Polgármesteri Hivatal (kazánház helye), Művelődési ház, Orvosi rendelő, Óvoda.

Projekt adatok: A projekt összes elszámolható költsége 83 282 500 Ft, az igényelt támogatás összege 74 954 250 Ft melynek mértéke 90%. A pályázó Köröстетétlen Község Önkormányzata a szükséges 8 328 250 Ft önerőt biztosítja. A projekt hatására a pályázó működési költsége várhatóan éves szinten 3 579 821 Ft-tal csökken, így a hosszú távú fenntarthatóság biztosított.

Projekt megkezdésének időpontja: 2012.08.31.

Projekt befejezésének időpontja: 2013.12.31.